

石嘴山市 教育体育局文件

石教体发〔2022〕88号

市教体局对市政协第十二届一次会议 第177号提案的答复

刘刚委员：

现将您提出的《关于心肺复苏培训进校园的提案》收悉，现答复如下：

一、市委、市政府高度重视校医配备工作，严格落实《学校卫生工作条例》（中华人民共和国国家教育委员会令第10号）《国家学校体育卫生条件试行基本标准》要求，目前，平罗县、市直

各高中以配备专职卫生技术人员、保健教师，设置卫生（保健）室。大武口区、惠农区配备兼职卫生技术人员、保健教师，设置卫生（保健）室。

二、每年9月开展急救知识培训。全市各学校为了提高学校师生急救知识，熟悉心肺复苏操作技能，具备为他人施救的能力，每年9月开展急救培训活动，让师生了解哪些情况下需要对患者进行急救。通过现场问答的方式，讲解拨打120救援时应说明哪些情况，以及急救过程中需要注意哪些细节，如何在紧急情况下对患者进行心肺复苏。培养师生的应急安全意识，掌握自身保护和自救、互救的实践能力，同时也是落实开展校园应急救护安全工程以来采取的具体举措。

三、下一步工作措施。一是督促大武口区、惠农区按照《学校卫生工作条例》逐年提高专职卫生技术人员及专职保健教师。二是积极推动应急救护知识和技能在校园普及，联合教育部门在新生入学军训期间进行心肺复苏术知识现场教学和实地操作训练。三是将心肺复苏术培训纳入中小学校师生综合实践课程，邀请专业医护人员走进中小学校对教师和学生进行心肺复苏术培训和实际操作训练。

衷心感谢您对教育体育事业的支持和关心!



(此件公开发布)

联系单位及电话：石嘴山市教育体育局，3811401



抄送：市政协提案委员会，市委督查室、市政府督查室。

石嘴山市教育体育局办公室

2022年8月31日印发
